

Міжнародні зв'язки



У рамках заходу В1 «Надання допомоги у визначенні поняття адміністративних договорів» до України прибула місія експертів проекту «Twinning» Підвищення ефективності та якості управління адміністративних судів в Україні» (далі — Проект) у складі Голови Верховного адміністративного суду Литви Річардаса Пілічацкаса, судді адміністративного суду м. Гренобля Крістіана Соньо та постійного радника Проекту Крістофа Вурца.

Насамперед експерти побували у Вищому адміністративному суді України, де відбувся плідний обмін думками з приводу актуальних пи-

тань Проекту. Від Верховного Суду України у цьому заході взяли участь заступник секретаря Судової палати в адміністративних справах Олександр Терлецький, а також судді цієї палати Микола Гусак, Олександр Коротких та Олександр Прокопенко.

Учасники обговорили питання визначення поняття «адміністративний договір», напрями удосконалення механізму їх укладання, проблеми регулювання відносин з приводу укладання та виконання адміністративних договорів, істотні умови, законність та допустимість публічно-правових договорів, сфери використання адмі-

ністративних договорів, підстави для визнання адміністративного договору недійсним тощо.

Продовження діалогу із зазначених питань відбулося 18 січня 2012 р. уже у стінах Верховного Суду України. З експертами Проекту спілкувалися судді Судової палати в адміністративних справах: заступник Голови Суду—секретар Судової палати Віктор Кривенко, заступник секретаря Олександр Терлецький, судді цієї палати Микола Гусак, Олександр Коротких, Олег Кривенда, Віктор Маринченко, Петро Панталієнко, Олександр Прокопенко, а також начальник відділу міжнародного співробітництва Ліна Губар.

Віктор Кривенко поінформував гостей про повноваження Верховного Суду України. На завершення він зауважив, що шість років (існування адміністративної юрисдикції в Україні) — це набагато менше, ніж 200 років (існування адміністративної юрисдикції у Франції), але адміністративна юрисдикція в Україні постійно розвивається, переймає досвід інших країн, а отже, інформаційний простір є відкритим для професійного спілкування.

